

ЛУНА В ЗЕНИТЕ

О коллекции Elite

Натела Поцхверия |

«ФОРМИРУЕМ будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года» — такие слова вместе со схематичным изображением мануфактуры присутствуют на всех фирменных бланках и письмах, которые компания Zenith отправляет клиентам или журналистам. 155 лет назад мануфактура открыла свои двери. Это была первая часовая мануфактура в современном смысле этого слова, то есть полноценное производство с применением станков. Девиз Zenith, о чем мы не раз вспоминали на страницах издания: «Настало время дотянуться до звезды». Здесь напоминание и о звезде в логотипе марки, и о том, что с Zenith на запястье изобретатель Луи Блерюо первым в истории перелетел через Ламанш, а Феликс Баумгартнер совершил рекордный прыжок со свободным падением из стратосферы.

С Zenith связаны не только истории великих подвигов и побед, но и диккенсовские чудеса. В 1901 году компания, уже тогда имевшая статус производителя самых точных часов в мире, пришла в Индию. Премьер-министр Индии (1947–1964) Джавахарлал Неру выбрал часы этой марки в подарок своему другу Махатме Ганди. Серебряные карманные часы Zenith были одним из немногих материальных благ, которые сопровождали знаменитого гуманиста, сигналом будильника оповещающая о наступлении времени молитвы. В своем дневнике Ганди рассказывает, что однажды в поезде часы были украдены, но спустя полгода вор вернул их и попросил прощения.

Zenith славился своими часовыми механизмами, долгие годы часы бренда считались образцом классического дизайна. С приходом нового генерального директора Жюльена Торнара, которого назначил на должность Жан-Клод Бивер, в то время руководитель часового департамента LVMH Group, дизайн часов стал динамичнее и современнее. Появилась коллекция Defy, которая возвещала своим обликом: да, Zenith уважает свое звание производителя самых точных часов и чтит свою историю, но, гордясь прошлым, нужно смотреть в будущее.

Следуя новым представлениям о дизайне часов, мануфактура выпустила унисекс-коллекцию Elite Classic и Moonphase: с одной стороны, это классические модели в круглом корпусе из стали или розового золота, какие были популярны в середине XX века, с другой — в каждой детали есть современные черты, часы стали более минималистичными и сдержанными. Обе модели представлены в двух размерах — 40,5 мм и 36 мм — и в нескольких цветовых комбинациях. На циферблат Elite Classic нанесен круговой узор «солнечные лучи». Тонкие заостренные стрелки dauphine — дань часам середины прошлого столетия. На часах Elite Moonphase фрагмент ночного неба, на котором сияет Луна, не декоративный элемент, а сложная функция отслеживания лунных фаз. Темно-синий диск в нижней половине циферблата с узором «солнечные лучи» уравновешен

плавной маленькой секундной стрелкой в положении «9 часов».

В корпусах обеих моделей установлен часовой механизм Elite — автоматический мануфактурный калибр, разработанный и произведенный Zenith 25 лет назад. Ультратонкий Elite обеспечивает запас хода 50 часов благодаря системе автоматического подзавода, а также может быть оснащен рядом усложнений. Его архитектура предусматривает возможность изменений в случае необходимости сделать более футуристичный дизайн.

Еще одна особенность коллекции Elite — ремешки разного цвета и из разных материалов, чтобы покупатель выбрал наиболее подходящий ему вариант.



ELITE MOONPHASE В КОРПУСЕ 40 ММ И 36 ММ ИЗ РОЗОВОГО ЗОЛОТА И 36 ММ ИЗ СТАЛИ, МЕХАНИЗМ ELITE, УКАЗАТЕЛЬ ФАЗ ЛУНЫ, ЗАПАС ХОДА 50 ЧАСОВ



ELITE CLASSIC В КОРПУСЕ 36 ММ ИЗ РОЗОВОГО ЗОЛОТА И 40 ММ ИЗ СТАЛИ, МЕХАНИЗМ ELITE, ЗАПАС ХОДА 50 ЧАСОВ



ELITE MOONPHASE В КОРПУСЕ 40 ММ ИЗ СТАЛИ, МЕХАНИЗМ ELITE, УКАЗАТЕЛЬ ФАЗ ЛУНЫ, ЗАПАС ХОДА 50 ЧАСОВ